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Top-Qualität für zuhause
Der Home-Router ZyXEL NBG6616 mit WLAN AC1200 bietet schnelles Multimedia-Streaming mit der neusten AC-Technologie. Als Herzstück des Heimnetzwerks bietet er hohe Übertragungsraten über grössere Entfernungen und sorgt so für maximale WLAN-Abdeckung und Mobilität zu Hause. Mit Dual-Radio können Benutzer ein leistungsstarkes WLAN-Netzwerk für hohe Flexibilität, optimales HD-Media-Streaming und schnelle Internetverbindungen aufbauen.

Dual-Radio und Dual-Band mit bis zu 1200 Mbps
Der ZyXEL NBG6616 bietet mit einer Datenübertragungsrate von bis zu 1200 Mbps* sehr schnelle und stabile WLAN-Verbindungen im Heimnetzwerk. Neue mobile Geräte unterstützen das AC-Protokoll im 5GHz-Frequenzband und ermöglichen schnelles Video-Streaming mit einer Datenrate von bis zu 867 Mbps*. Zudem kann der Router im 2.4GHz-Frequenzband mit Datenraten von bis zu 300 Mbps* gleichzeitig eine schnelle und stabile Internetverbindung bereitstellen.

QoS für schnelles Media-Streaming
Um sicherzustellen, dass zeitkritische Daten wie Video-on-Demand oder IPTV ohne Verzögerung übertragen werden, unterstützt der Router QoS (Quality-of-Service). Das ermöglicht eine Priorisierung der Bandbreitennutzung für HD-Video-Streaming in höchster Qualität, Online-Gaming und Surfen im Internet.

Einfache Konfiguration
Der ZyXEL NBG6616 bietet eine benutzerfreundliche Schnittstelle mit „Easy-Mode“ zur Einstellung wichtiger Funktionen, für Grundeinstellungen und zur Systemkonfiguration.



Sicherheit auf Knopfdruck
Der WLAN-Router umfasst WPS (Wi-Fi-Protected-Setup) zum Aufbau einer sicheren Netzwerkverbindung in wenigen Sekunden per Knopfdruck. Innerhalb eines Zeitfensters von zwei Minuten muss am Access-Point sowie am WLAN-Client die WPS-Taste gedrückt werden. Beide Komponenten tauschen dann die aktuellen Sicherheitseinstellungen aus. Die Aktivierungsreihenfolge spielt dabei keine Rolle. Pro Vorgang akzeptiert der Access-Point jeweils eine Anmeldung. Selbstverständlich kann die WLAN-Verbindung weiterhin wie gewohnt durch das manuelle Eintragen des WPA-PSK2-Schlüssels hergestellt werden.

Firmware-Upgrade-Service online
ZyXEL bietet für den WLAN-Router NBG6616 einen Firmware-Upgrade-Service online zum Herunterladen von Updates und Erweiterungen. So ist es auch für ungeübte Benutzer ein Leichtes, den Router à jour zu halten.

Energiesparen dank WLAN-On/Off und LED-On/Off
Der ZyXEL NBG6616 ist ein umweltfreundliches Gerät für den Einsatz im Heimnetzwerk. Mit Hilfe der Schalter zum Ausschalten des WLAN und der LEDs auf der Seite des Routers kann der Stromverbrauch des Routers signifikant gesenkt werden.

* Die maximale WLAN-Übertragungsrate von bis zu 300 Mbps auf 2,4 GHz und 867 Mbps auf 5 GHz gleichzeitig ergibt sich aus dem IEEE-Standard 802.11. Die tatsächliche Datenübertragungsrate ist abhängig von Netzwerkbedingungen wie Entfernung, Netzwerkverkehr, Bausubstanz, Interferenzen mit anderen WLAN-Geräten und anderen Störfaktoren.

	Key-Features ZyXEL NBG6616
· WLAN-AC-Dual-Radio-Gigabit-Router
· Sendet auf 2,4 GHz und 5 GHz gleichzeitig (Dual-Radio)
· IEEE-802.11a/b/g/n/ac
· Bruttodatendurchsatz von 900 Mbps im 5-GHz-Band (2T 2R)
· Bruttodatendurchsatz von 300 Mbps im 2,4-GHz-Band (2T 2R)
· 1 x Gigabit-WAN-Port, 4 x Gigabit-LAN-Ports
· 2 x USB 2.0
· WLAN-Zeitschaltuhr und WLAN-Ein-/Aus-Knopf
· LED-Ein/-Aus-Knopf
· 6 Sendestärken
· Mehrsprachiges Web-GUI
· DLNA
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